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Armas de la Guardia Civil en relación a cualquier aspecto relacionado

con la dotación de armamento de los funcionarios de la Escala de

Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las 

respuestas a los mismos si se hubieran producido. 
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Comunidad Autónoma de La Rioja en relación a cualquier aspecto

relacionado con la dotación de armamento de los funcionarios de la

Escala de Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma de La 

Rioja, y las respuestas a los mismos si se hubieran producido. 
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SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 

9L/SEIC-0065-. Comparecencia de la Consejera de Presidencia, 

Relaciones Institucionales y Acción Exterior ante la comisión

correspondiente con objeto de informar sobre el Plan General de 

Publicidad Institucional para el año 2017. 

 Gobierno de La Rioja. 3973
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INTERPELACIONES 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 5 de mayo de 2017, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/INTE-0140 - 0908275-. Interpelación relativa a la política general en materia de calidad ambiental. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 El Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en los artículos 136 y siguientes del 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su 

correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja: relativa 

a la política general en materia de calidad ambiental. 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu Rodríguez. 

 

 

9L/INTE-0141 - 0908276-. Interpelación relativa a la política general en materia de vivienda. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 El Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en los artículos 136 y siguientes del 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su 

correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja: relativa 

a la política general en materia de vivienda. 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu Rodríguez. 

 

 

9L/INTE-0142 - 0908277-. Interpelación relativa a la política general en materia de medio natural. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 El Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en los artículos 136 y siguientes del 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su 

correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja: relativa 

a la política general en materia de medio natural. 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 
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 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 5 de mayo de 2017, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, vista la iniciativa de referencia. 

 Considerando que el artículo 8.1.24 del Estatuto de Autonomía de La Rioja otorga a la Comunidad 

Autónoma la competencia exclusiva en materia de investigación científica y técnica, en coordinación con la 

general del Estado, prestando especial atención a la lengua castellana por ser originaria de La Rioja y 

constituir parte esencial de su cultura. 

 Acuerda por unanimidad admitir a trámite la iniciativa y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del 

Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/INTE-0144 - 0908308-. Interpelación relativa a la política general del Gobierno de La Rioja en materia 

de ciencia. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en los 

artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano 

legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al 

Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno. 

 Relativa a la política general del Gobierno de La Rioja en materia de ciencia. 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 5 de mayo de 2017, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-0762 - 0908239-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuáles son las razones por las 

que el Gobierno de La Rioja ha decidido externalizar la evaluación de 6.º de Primaria. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

 ¿Cuáles son las razones por las que el Gobierno de La Rioja ha decidido externalizar la evaluación de 6.º de 

Primaria? 

 Logroño, 28 de abril de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/POP-0763 - 0908240-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al procedimiento que se ha 

seguido para la elección de la empresa que va a realizar las pruebas de evaluación de 6.º de Primaria. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

 ¿Qué procedimiento se ha seguido para la elección de la empresa que va a realizar las pruebas de 

evaluación de 6.º de Primaria? 

 Logroño, 28 de abril de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/POP-0764 - 0908241-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el Gobierno de La Rioja 

que una empresa externa tiene mejor capacidad para realizar las pruebas de evaluación de 6.º de 

Primaria que el profesorado de La Rioja. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

 ¿Cree el Gobierno de La Rioja que una empresa externa tiene mejor capacidad para realizar las pruebas 

de evaluación de 6.º de Primaria que el profesorado de La Rioja? 

 Logroño, 28 de abril de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/POP-0765 - 0908254-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las consecuencias que extrae 

el Gobierno de La Rioja de los datos de la Encuesta de Población Activa del primer trimestre de 2017. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 
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en Pleno: 

 ¿Qué consecuencias extrae el Gobierno de La Rioja de los datos de la Encuesta de Población Activa del 

primer trimestre de 2017? 

 Logroño, 19 de abril de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Sáinz 

Álvarez. 

 

 

9L/POP-0766 - 0908264-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuál es la razón por la cual no 

se ha publicado la orden de convocatoria de ayudas para contratación de agentes de promoción de 

empleo local en el año 2017. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ricardo Velasco García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuál es la razón por la cual no se ha publicado la orden de convocatoria de ayudas para contratación de 

agentes de promoción de empleo local en el año 2017? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Ricardo Velasco García. 

 

 

9L/POP-0767 - 0908265-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo van a publicar la orden 

de convocatoria de ayudas para la contratación de agentes de promoción de empleo local. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ricardo Velasco García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuándo van a publicar la orden de convocatoria de ayudas para la contratación de agentes de 

promoción de empleo local? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Ricardo Velasco García. 

 

 

9L/POP-0768 - 0908266-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué no ha cumplido el 

Gobierno el mandato de este Parlamento de establecer la obligación a las gasolineras para que una 

persona atienda sus instalaciones mientras permanezcan abiertas. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ricardo Velasco García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
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 ¿Por qué no ha cumplido el Gobierno el mandato de este Parlamento de establecer la obligación a las 

gasolineras para que una persona atienda sus instalaciones mientras permanezcan abiertas? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Ricardo Velasco García. 

 

 

9L/POP-0769 - 0908267-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si se ha tomado alguna 

medida para que en los peajes de la autopista en el tramo riojano permanezca como mínimo una persona 

las 24 horas del día. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ricardo Velasco García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Se ha tomado alguna medida para que en los peajes de la autopista en el tramo riojano permanezca 

como mínimo una persona las 24 horas del día? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Ricardo Velasco García. 

 

 

9L/POP-0770 - 0908268-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si los contratos-programas 

existentes en la Administración de la Comunidad Autónoma de La Rioja se sufragan con cargo al 

capítulo I dentro de los Presupuestos Generales de la Comunidad. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Los contratos-programa existentes en la Administración de la Comunidad Autónoma de La Rioja se 

sufragan con cargo al capítulo I dentro de los Presupuestos Generales de la Comunidad? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-0771 - 0908269-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a en qué partida o partidas se 

refleja presupuestariamente la dotación para los contratos-programas existentes dentro de la 

Administración en nuestra comunidad autónoma. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿En qué partida o partidas se refleja presupuestariamente la dotación para los contratos-programa 
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existentes dentro de la Administración en nuestra comunidad autónoma? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-0772 - 0908271-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuál es la evaluación que se 

realiza regularmente para los distintos contratos-programas que existen dentro de la Administración en 

nuestra comunidad autónoma. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuál es la evaluación que se realiza regularmente para los distintos contratos-programa que existen 

dentro de la Administración en nuestra comunidad autónoma? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-0773 - 0908278-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo piensa el Gobierno de 

La Rioja solucionar la situación de falta de medidas de seguridad y autoprotección en la que prestan 

servicio los funcionarios de la Escala de Agentes Forestales. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cómo piensa el Gobierno de La Rioja solucionar la situación de falta de medidas de seguridad y 

autoprotección en la que prestan servicio los funcionarios de la Escala de Agentes Forestales? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García García. 

 

 

9L/POP-0774 - 0908279-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo tiene previsto el 

Gobierno de La Rioja elaborar la convocatoria pública para la provisión de las nueve nuevas plazas de 

nueva creación de funcionarios (Escala de Agentes Forestales) a cuya creación se comprometió el 

presidente Ceniceros. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de La Rioja elaborar la convocatoria pública para la provisión de las 
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nueve nuevas plaza de nueva creación de funcionarios (Escala de Agentes Forestales) a cuya creación se 

comprometió el presidente Ceniceros? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García García. 

 

 

9L/POP-0775 - 0908282-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la posición que ha mantenido 

el Gobierno de La Rioja ante las reformas pretendidas en los registros civiles. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué posición ha mantenido el Gobierno de La Rioja ante las reformas pretendidas en los registros 

civiles? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/POP-0777 - 0908285-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la situación en que van a 

quedar los registros civiles de nuestra comunidad tras la reforma que intenta operar el Gobierno de la 

nación. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿En qué situación van a quedar los registros civiles de nuestra comunidad tras la reforma que intenta 

operar el Gobierno de la nación? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/POP-0778 - 0908287-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene previsto el Consejo de 

Gobierno revisar la legislación autonómica vigente que haya quedado desactualizada. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno revisar la legislación autonómica vigente que haya quedado 

desactualizada? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
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9L/POP-0779 - 0908288-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene previsto el Consejo de 

Gobierno revisar la legislación autonómica vigente que cuente en la actualidad con más de quince años 

de vigencia y que no haya sido objeto de modificación desde el año 2010. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno revisar la legislación autonómica vigente que cuente en la 

actualidad con más de quince años de vigencia y que no haya sido objeto de modificación desde el año 2010? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/POP-0781 - 0908292-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree conveniente el 

Gobierno de La Rioja realizar una revisión sobre la legislación autonómica aplicable. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cree conveniente el Gobierno de La Rioja realizar una revisión sobre la legislación autonómica 

aplicable? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/POP-0782 - 0908294-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo es posible que el 

Gobierno haya dado por ejecutada la resolución 9L/PRDG-0241 - 0905076 dimanante del debate sobre el 

estado de la región. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cómo es posible que el Gobierno haya dado por ejecutada la resolución 9L/PRDG-0241 - 0905076 

dimanante del debate sobre el estado de la región? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
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9L/POP-0783 - 0908296-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al parámetro que ha seguido el 

Gobierno para dar por ejecutada la resolución 9L/PRDG-0241 - 0905076 dimanante del debate sobre el 

estado de la región. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

 ¿Qué parámetro ha seguido el Gobierno para dar por ejecutada la resolución 9L/PRDG-0241 - 0905076 

dimanante del debate sobre el estado de la región? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/POP-0784 - 0908298-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué ha dado el Gobierno 

por ejecutada la resolución 9L/PRDG-0241 - 0905076 dimanante del debate sobre el estado de la región. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

 ¿Por qué ha dado el Gobierno por ejecutada la resolución 9L/PRDG-0241 - 0905076 dimanante del 

debate sobre el estado de la región? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/POP-0785 - 0908300-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si va a hacer el Gobierno de 

La Rioja una revisión de la legislación autonómica. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

 ¿Va a hacer el Gobierno de La Rioja una revisión de la legislación autonómica? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/POP-0786 - 0908301-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo evalúa el Gobierno de 

La Rioja el desarrollo de nuestra legislación autonómica. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

 ¿Cómo evalúa el Gobierno de La Rioja el desarrollo de nuestra legislación autonómica? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/POP-0787 - 0908303-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo revisa el Gobierno de La 

Rioja la ejecución de la legislación autonómica.  

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

 ¿Cómo revisa el Gobierno de La Rioja la ejecución de la legislación autonómica? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/POP-0788 - 0908304-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si va a implementar el Gobierno de 

La Rioja alguna de las consideraciones plasmadas en el Manifiesto por la Ciencia. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

 ¿Va a implementar el Gobierno de La Rioja alguna de las consideraciones plasmadas en el Manifiesto 

por la Ciencia? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/POP-0789 - 0908306-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que va a aplicar el 

Gobierno de La Rioja en materia científica hasta que se alcance un pacto de Estado por la ciencia. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

 ¿Qué medidas va a aplicar el Gobierno de La Rioja en materia científica hasta que se alcance un pacto 
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de Estado por la ciencia? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Respuestas a preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 5 de mayo de 2017, de conformidad con lo 

dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes preguntas 

de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-0611 - 0907936-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la fecha en que ha sido transferida la 

cantidad de 8.000 euros a la Cofradía Santísimo Sacramento de Autol, que aparece en la partida 

presupuestaria 19.06.01.4531.480.02 de los Presupuestos Generales de La Rioja para 2016. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la partida referida en los 

Presupuestos Generales de La Rioja para 2016 corresponde a una subvención para la Cofradía del 

Santísimo Sacramento de Autol, a la que la propia entidad beneficiaria renunció con fecha 1 de julio de 2016. 

(Se adjunta el documento en el que se informa de la mencionada renuncia). Por lo tanto, esa cantidad no ha 

sido transferida.  

 Logroño, 25 de abril de 2017. La consejera de Desarrollo Económico e Innovación: Leonor González 

Menorca. 

 

 

      "Gobierno de La Rioja 

      Desarrollo Económico e Innovación 

      Dirección General de Cultura y Turismo 

       C/ Marqués de Murrieta, 76 

       26560 Autol (La Rioja) 

 

Autol, 1 de julio de 2016. 

 

 Estimado Señor: 

 La presente para comunicarle, que debido a motivos ajenos a esta Cofradía, la actividad del Miserere de 



 
 
 
Serie B / Número 155 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 3959
 11 de mayo de 2017 

 
 
 
Yerga 2016, queda sin efecto, con el compromiso de realizar la presente edición del próximo año 2017. 

 Sin otro particular reciba nuestro más cordial saludo. 

 

Carlos F. Hernández Jiménez 

Alcalde de la Cofradía del Santísimo de Autol".  

 

 

 

 

 

 

 

9L/PE-0612 - 0908053-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuál es la situación actual del Convenio 

de colaboración entre SEIASA del Nordeste S.A., la Consejería de Agricultura, Ganadería y Desarrollo 

Rural de La Rioja y la Comunidad de Regantes del Sector 3.º Tramo III del Canal de la margen izquierda 

del Najerilla (Publicado 28 mayo 2002). 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el convenio sigue vigente 

puesto que, conforme a lo dispuesto en el texto del acuerdo, tiene una duración de cincuenta años a 

partir de su firma. 

 Logroño, 26 de abril de 2017. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 

 

 

9L/PE-0613 - 0908055-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuál es la relación actual entre SEIASA 

y la Comunidad de Regantes del Sector 3.º Tramo III del Canal de la margen izquierda del Najerilla. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la relación es la que se deriva del 

citado convenio durante la duración del mismo.  

 Logroño, 26 de abril de 2017. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 

 

 

9L/PE-0614 - 0908060-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la opinión que le merece a la 

Consejería de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural el resultado técnico de la obra del regadío, como 

parte interesada del convenio con la Comunidad de Regantes del Sector 3.º Tramo III del Canal de la 

margen izquierda del Najerilla. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, de acuerdo con los antecedentes 

y las circunstancias concretas de la zona regable, el proyecto atiende a las necesidades propuestas y, en 
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este sentido, el resultado técnico de la obra es satisfactorio. 

 Logroño, 26 de abril de 2017. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 

 

 

9L/PE-0615 - 0908062-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la opinión que le merece a la Consejería de 

Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural el resultado económico del coste total de la obra del regadío, como 

parte interesada del convenio con la Comunidad de Regantes del Sector 3.º Tramo III del Canal de la margen 

izquierda del Najerilla. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, de acuerdo a la liquidación final de 

las obras realizada por SEIASA el 30 de octubre de 2009, el importe asciende a 59.994.232,92 euros; una 

cantidad ligeramente superior al presupuesto del proyecto (59.133.283,98 euros) de acuerdo a lo certificado 

y, por tanto, a lo realmente ejecutado. 

 No obstante, creemos que de haber actuado la dirección de la obra con mayor diligencia este importe 

podría haber resultado inferior, como así lo reclamó reiteradamente la Comunidad de Regantes. 

 Logroño, 26 de abril de 2017. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 

 

 

9L/PE-0616 - 0908064-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la opinión que le merece a la 

Consejería de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural el mantenimiento del regadío que se está 

llevando a cabo, como parte interesada del convenio con la Comunidad de Regantes del Sector 3.º Tramo III 

del Canal de la margen izquierda del Najerilla. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el mantenimiento del regadío lo 

lleva la propia Comunidad de Regantes. SEIASA anualmente verifica que esto es así. Hasta el momento, 

según conocemos desde la Consejería, no se han producido circunstancias dignas de mención respecto a 

este asunto. 

 Logroño, 26 de abril de 2017. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 

 

 

9L/PE-0617 - 0908087-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si es conocedora la Consejería de 

Agricultura del proceso judicial acontecido entre SEIASA y Comunidad de Regantes, que incluye Juzgado 

de 1.ª Instancia de Madrid, con sentencia en diciembre de 2012, Audiencia Provincial de Madrid y, 

finalmente, Tribunal Supremo. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que sí es conocedora de dicho proceso 

que concluye con sentencia del Tribunal Supremo. Tal es así que, para mitigar los efectos de dicha 

sentencia, la Consejería de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente suscribió un convenio con dicha 
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Comunidad de Regantes en el año 2015 mediante el cual se abonará un total de 2.061.722 euros, con el 

objeto de rebajar las cuotas anuales de sus comuneros. 

 Logroño, 26 de abril de 2017. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Nuevas preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 5 de mayo de 2017, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 

publicación. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-0635 - 0908225-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas ayudas ha destinado el Gobierno 

de La Rioja en los dos últimos años para apoyar la inserción de los extranjeros en la Comunidad de La Rioja. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Cuántas ayudas ha destinado el Gobierno de La Rioja en los dos últimos años para apoyar la inserción 

de los extranjeros en la Comunidad de La Rioja? 

 Logroño, 27 de abril de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0636 - 0908226-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que impulsa el Gobierno 

de La Rioja para promover una pirámide de la población proporcional en esta comunidad. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 
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 ¿Qué medidas impulsa el Gobierno de La Rioja para promover una pirámide de la población proporcional 

en esta comunidad? 

 Logroño, 27 de abril de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0637 - 0908227-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las técnicas que utiliza el Gobierno de 

La Rioja para establecer medidas de transparencia en las instituciones públicas riojanas. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué técnicas utiliza el Gobierno de La Rioja para establecer medidas de transparencia en las 

instituciones públicas riojanas? 

 Logroño, 27 de abril de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0638 - 0908228-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las herramientas de rendición de 

cuentas que utiliza el Gobierno de La Rioja para la supervisión del gasto en las instituciones públicas 

riojanas. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué herramientas de rendición de cuentas utiliza el Gobierno de La Rioja para la supervisión del gasto 

en las instituciones públicas riojanas? 

 Logroño, 27 de abril de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0639 - 0908229-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo promociona el Gobierno de La 

Rioja la inserción de estudios de idiomas entre los riojanos y riojanas. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 
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 ¿Cómo promociona el Gobierno de La Rioja la inserción de estudios de idiomas entre los riojanos y 

riojanas? 

 Logroño, 27 de abril de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0640 - 0908230-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas ayudas públicas destina el 

Gobierno de La Rioja para que los riojanos y riojanas puedan tener acceso al estudio de idiomas. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Cuántas ayudas públicas destina el Gobierno de La Rioja para que los riojanos y riojanas puedan tener 

acceso al estudio de idiomas? 

 Logroño, 27 de abril de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0641 - 0908231-. Pregunta con respuesta escrita relativa al control que hace el Gobierno de La 

Rioja respecto al uso de pesticidas en nuestra comunidad. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué control hace el Gobierno de La Rioja respecto al uso de pesticidas en nuestra comunidad? 

 Logroño, 27 de abril de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0642 - 0908256-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que se han puesto en 

marcha desde el Gobierno de La Rioja para impulsar el uso de bicicletas en nuestra comunidad. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 
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 ¿Qué medidas se han puesto en marcha desde el Gobierno de La Rioja para impulsar el uso de bicicletas 

en nuestra comunidad? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0643 - 0908257-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la cuantía económica que ha invertido 

el Gobierno de La Rioja en los dos últimos años para la construcción de carriles bici en esta comunidad. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué cuantía económica ha invertido el Gobierno de La Rioja en los dos últimos años para la 

construcción de carriles bici en esta comunidad? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0644 - 0908258-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las técnicas que utiliza el Gobierno de 

La Rioja para promover buenos hábitos alimenticios entre los niños y niñas de edades comprendidas 

entre 2 y 12 años de nuestra comunidad. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué técnicas utiliza el Gobierno de La Rioja para promover buenos hábitos alimenticios entre los niños y 

niñas de edades comprendidas entre 2 y 12 años de nuestra comunidad? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0645 - 0908259-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo está supervisando el Gobierno 

de La Rioja la caza ilegal en nuestra comunidad. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 
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 ¿Cómo está supervisando el Gobierno de La Rioja la caza ilegal en nuestra comunidad? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0646 - 0908260-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los mecanismos de rendición de 

cuentas y transparencia que utiliza el Gobierno de La Rioja para la supervisión presupuestaria de los 

ayuntamientos en nuestra comunidad. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué mecanismos de rendición de cuentas y transparencia utiliza el Gobierno de La Rioja para la 

supervisión presupuestaria de los ayuntamientos de nuestra comunidad? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0647 - 0908261-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las herramientas de rendición de 

cuentas que utiliza el Gobierno de La Rioja para controlar el gasto de las cajas de ahorros e instituciones 

de crédito corporativo público. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué herramientas de rendición de cuentas utiliza el Gobierno de La Rioja para controlar el gasto de las 

cajas de ahorros e instituciones de crédito corporativo público? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0648 - 0908270-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las actuaciones que ha desarrollado 

entre el 9 de junio de 1982 y el 1 de abril de 2017 el Gobierno de La Rioja para cumplir con la legalidad y 

los condicionantes a los que obliga el Reglamento de Armas respecto a la custodia de las armas 

propiedad de la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
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de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Qué actuaciones ha desarrollado entre el 9 de junio de 1982 y el 1 de abril de 2017 el Gobierno de La 

Rioja para cumplir con la legalidad y los condicionantes a los que obliga el Reglamento de Armas respecto a 

la custodia de las armas propiedad de la Comunidad Autónoma de La Rioja? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García García. 

 

 

9L/PE-0649 - 0908272-. Pregunta con respuesta escrita relativa al sistema que ha adoptado el Gobierno 

de La Rioja para cumplir la ley respecto a la custodia de las armas de su propiedad entre el 9 de junio 

de 1982 y el 1 de abril de 2017. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Qué sistema ha adoptado el Gobierno de La Rioja para cumplir la ley respecto a la custodia de las 

armas de su propiedad entre el 9 de junio de 1982 y el 1 de abril de 2017? 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García García. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 5 de mayo de 2017, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad tramitar la documentación remitida 

sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1328 - 0907813-. Solicitud de información relativa a relación de todas las partidas presupuestarias 

(desglosadas por artículo, código económico, concepto y cuantías) de los 59 objetivos y 121 medidas 

presupuestadas y ejecutadas por un total de 2.604.342,37 euros, en relación con el punto 6.3 de la memoria 

económica del I Plan Integral de la Población Gitana de La Rioja 2015-2018, aprobado por Consejo de 

Gobierno el 24 de junio de 2016. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1329 - 0907814-. Solicitud de información relativa a relación de todas las partidas presupuestarias 

(desglosadas por artículo, código económico, concepto y cuantías) relativas al año 2016 presupuestadas y 

ejecutadas por un total de 715.309,14 euros, en relación con el punto 6.3 de la memoria económica 
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del I Plan Integral de la Población Gitana de La Rioja 2015-2018, aprobado por Consejo de Gobierno el 24 

de junio de 2016. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 5 de mayo de 2017, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes iniciativas, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La 

Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1372 - 0908273-. Solicitud de información relativa a relación de puestos de trabajo, especificados 

por consejerías, existentes en la Comunidad Autónoma de La Rioja, creados bajo la denominación de 

contratos-programa; indicando en la relación solicitada: su denominación, el objeto del programa para el que 

se crearon y su fecha de creación. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión y 

solicita: 

 Especificados por consejerías, relación de puestos de trabajo existentes en la Comunidad Autónoma de 

La Rioja, creados bajo la denominación de contratos-programa; indicando en la relación solicitada: su 

denominación, el objeto del programa para el que se crearon y su fecha de creación. 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/SIDI-1373 - 0908280-. Solicitud de información relativa a relación detallada de armas de fuego cortas y 

largas en propiedad del Gobierno de La Rioja. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión y solicita: 
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 Relación detallada de armas de fuego cortas y largas en propiedad del Gobierno de La Rioja. 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García García. 

 

 

9L/SIDI-1374 - 0908281-. Solicitud de información relativa a relación detallada de la ubicación actual de 

todas las armas de fuego cortas y largas propiedad de la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Relación detallada de la ubicación actual de todas las armas de fuego cortas y largas propiedad de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja. 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García García. 

 

 

9L/SIDI-1375 - 0908283-. Solicitud de información relativa a todos los oficios, escritos, comunicaciones o 

consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde la Dirección General de Medio Natural 

(antiguamente Dirección General de Montes) a los integrantes de la Escala de Agentes Forestales del 

Gobierno de La Rioja en relación a cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento de los 

funcionarios de la Escala de Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las respuestas a 

los mismos si se hubieran producido. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja, la 

siguiente información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Todos los oficios, escritos, comunicaciones o consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde la 

Dirección General de Medio Natural (antiguamente Dirección General de Montes) a los integrantes de la 

Escala de Agentes Forestales del Gobierno de La Rioja en relación a cualquier aspecto relacionado con la 

dotación de armamento de los funcionarios de la Escala de Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja, y las respuestas a los mismos si se hubieran producido. 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García García. 

 

 

9L/SIDI-1376 - 0908286-. Solicitud de información relativa a todos los oficios, escritos, comunicaciones o 

consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde el Gobierno de La Rioja al Ministerio del Interior en 

relación a cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento de los funcionarios de la Escala de 

Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las respuestas a los mismos si se hubieran 

producido. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja, la 

siguiente información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Todos los oficios, escritos, comunicaciones o consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde el 

Gobierno de La Rioja al Ministerio del Interior en relación a cualquier aspecto relacionado con la dotación de 

armamento de los funcionarios de la Escala de Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y 

las respuestas a los mismos si se hubieran producido. 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García García. 

 

 

9L/SIDI-1377 - 0908289-. Solicitud de información relativa a todos los oficios, escritos, comunicaciones o 

consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde el Gobierno de La Rioja a la Dirección General de 

la Guardia Civil en relación a cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento de los 

funcionarios de la Escala de Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las respuestas a 

los mismos si se hubieran producido. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja, la 

siguiente información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Todos los oficios, escritos, comunicaciones o consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde el 

Gobierno de La Rioja a la Dirección General de la Guardia Civil en relación a cualquier aspecto relacionado 

con la dotación de armamento de los funcionarios de la Escala de Agentes Forestales de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja, y las respuestas a los mismos si se hubieran producido. 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García García. 

 

 

9L/SIDI-1378 - 0908291-. Solicitud de información relativa a todos los oficios, escritos, comunicaciones o 

consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde el Gobierno de La Rioja a la Intervención de Armas 

de la Guardia Civil en relación a cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento de los 

funcionarios de la Escala de Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las respuestas a 

los mismos si se hubieran producido. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja, la 

siguiente información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Todos los oficios, escritos, comunicaciones o consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde el 

Gobierno de La Rioja a la Intervención de Armas de la Guardia Civil en relación a cualquier aspecto 

relacionado con la dotación de armamento de los funcionarios de la Escala de Agentes Forestales de la 
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Comunidad Autónoma de La Rioja, y las respuestas a los mismos si se hubieran producido. 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García García. 

 

 

9L/SIDI-1379 - 0908293-. Solicitud de información relativa a todos los oficios, escritos, comunicaciones o 

consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde la Dirección General de Medio Natural 

(antiguamente Dirección General de Montes) al Ministerio del Interior en relación a cualquier aspecto 

relacionado con la dotación de armamento de los funcionarios de la Escala de Agentes Forestales de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja, y las respuestas a los mismos si se hubieran producido. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja, la 

siguiente información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Todos los oficios, escritos, comunicaciones o consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde la 

Dirección General de Medio Natural (antiguamente Dirección General de Montes) al Ministerio del Interior en 

relación a cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento de los funcionarios de la Escala de 

Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las respuestas a los mismos si se hubieran 

producido. 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García García. 

 

 

9L/SIDI-1380 - 0908295-. Solicitud de información relativa a todos los oficios, escritos, comunicaciones o 

consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde la Dirección General de Medio Natural 

(antiguamente Dirección General de Montes) a la Dirección General de la Guardia Civil en relación a 

cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento de los funcionarios de la Escala de Agentes 

Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las respuestas a los mismos si se hubieran producido. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja, la 

siguiente información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Todos los oficios, escritos, comunicaciones o consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde la 

Dirección General de Medio Natural (antiguamente Dirección General de Montes) a la Dirección General de la 

Guardia Civil en relación a cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento de los funcionarios 

de la Escala de Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las respuestas a los mismos si 

se hubieran producido. 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García García. 

 

 

9L/SIDI-1381 - 0908297-. Solicitud de información relativa a todos los oficios, escritos, comunicaciones o 

consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde la Dirección General de Medio Natural 
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(antiguamente Dirección General de Montes) a la Intervención de Armas de la Guardia Civil en relación a 

cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento de los funcionarios de la Escala de Agentes 

Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las respuestas a los mismos si se hubieran producido. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja, la 

siguiente información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Todos los oficios, escritos, comunicaciones o consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde la 

Dirección General de Medio Natural (antiguamente Dirección General de Montes) a la Intervención de Armas 

de la Guardia Civil en relación a cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento de los 

funcionarios de la Escala de Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las respuestas a 

los mismos si se hubieran producido. 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García García. 

 

 

9L/SIDI-1382 - 0908299-. Solicitud de información relativa a todos los oficios, escritos, comunicaciones o 

consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde la Dirección General de Medio Natural 

(antiguamente Dirección General de Montes) a otros servicios de la Comunidad Autónoma de La Rioja en 

relación a cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento de los funcionarios de la Escala de 

Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las respuestas a los mismos si se hubieran 

producido. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja, la 

siguiente información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Todos los oficios, escritos, comunicaciones o consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde la 

Dirección General de Medio Natural (antiguamente Dirección General de Montes) a otros servicios de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja en relación a cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento 

de los funcionarios de la Escala de Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las 

respuestas a los mismos si se hubieran producido. 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García García. 

 

 

9L/SIDI-1383 - 0908302-. Solicitud de información relativa a todos los oficios, escritos, comunicaciones o 

consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde las distintas jefaturas de Servicio de la Dirección 

General de Medio Natural (antiguamente Dirección General de Montes) al Director General de Medio 

Natural (antiguamente Director General de Montes) en relación a cualquier aspecto relacionado con la 

dotación de armamento de los funcionarios de la Escala de Agentes. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja, la 

siguiente información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Todos los oficios, escritos, comunicaciones o consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde las 

distintas jefaturas de Servicio de la Dirección General de Medio Natural (antiguamente Dirección General de 

Montes) al Director General de Medio Natural (antiguamente Director General de Montes) en relación a 

cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento de los funcionarios de la Escala de Agentes. 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García García. 

 

 

9L/SIDI-1384 - 0908305-. Solicitud de información relativa a todos los oficios, escritos, comunicaciones o 

consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde la Dirección General de Medio Natural 

(antiguamente Dirección General de Montes) a los Servicios Jurídicos de la Comunidad Autónoma de La 

Rioja en relación a cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento de los funcionarios de la 

Escala de Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las respuestas a los mismos si se 

hubieran producido. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja, la 

siguiente información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Todos los oficios, escritos, comunicaciones o consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde las 

distintas jefaturas de Servicio de la Dirección General de Medio Natural (antiguamente Dirección General de 

Montes) a los Servicios Jurídicos de la Comunidad Autónoma de La Rioja en relación a cualquier aspecto 

relacionado con la dotación de armamento de los funcionarios de la Escala de Agentes Forestales de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja, y las respuestas a los mismos si se hubieran producido. 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García García. 

 

 

 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 5 de mayo de 2017, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado autorizar la siguiente comparecencia, ordenar la 

publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación ante la Comisión Institucional, de Desarrollo 

Económico y de Régimen de la Administración Pública. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
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9L/SEIC-0065 - 0908246-. Comparecencia de la consejera de Presidencia, Relaciones Institucionales y 

Acción Exterior ante la comisión correspondiente con objeto de informar sobre el Plan General de 

Publicidad Institucional para el año 2017. 

  Gobierno de La Rioja. 

 

 Al amparo de lo establecido en el artículo 153.2 del Reglamento del Parlamento, solicito comparecer ante 

la comisión correspondiente con objeto de informar sobre el Plan General de Publicidad Institucional para el 

año 2017. 

 Logroño, 28 de abril de 2017. La consejera de Presidencia, Relaciones Institucionales y Acción Exterior: 

Begoña Martínez Arregui. 
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